

A fejlesztő munkaközösség véleménye Bánkiné Kiss Anikó intézményvezetői pályázatáról

A benyújtott pályázaton érezni az intézmény működésének alapos ismeretét, a személyes kötődést, az egyéni hangvételt. Pontos adatokkal szolgál a tárgyi és személyi feltételek terén. Az intézmény bemutatását diagramok, táblázatok segítségével tette szemléletesebbé. Számszerű adatokkal mutatja be azt a sokrétű munkát, mellyel elértük eddigi eredményeinket. Évek óta innovatív részese az iskolával kapcsolatos folyamatoknak, belülről ismeri a problémákat, nehézségeket, eredményeket. Elhivatott iskolánk vonzerejének javításában, jó hírének öregbítésében. Jónak tartjuk, hogy egyenlő hangsúlyt fektet az intézmény sikeres és hatékony működtetéséhez szükséges valamennyi terület elemzésére, fejlesztésére. Megbízott intézményvezetői munkája során tapasztaltuk, valamint pályázatából is láthatjuk, hogy számol az oktatáspolitikai esetleges változásaival, felkészül azok kezelésére és fontosnak tartja erre felkészíteni a tantestület valamennyi pedagógusát is.

Hangsúlyt kíván fektetni továbbra is a külső kapcsolatok ápolására, a különböző pályázatok fontosságára és a hagyományok felelevenítésére. Elismeri a pedagógusok szakmai felkészültségét, fontos számára a tantestület innovatív szellemének fenntartása és folyamatos fejlesztése. Az SNI és BTM-es tanulók számának évről-évre történő emelkedését érzékeli. Örülünk, hogy ennek kapcsán pozitívként említi meg munkaközösségünk szakmai munkáját, azon belül az általunk kiemelt területként kezelt prevenciós szűrést és megsegítést.. Az eddigi célok mellett megjelennek új célkitűzések is, mint például az új típusú tanulószervezési eljárások kialakítása, ezek beépítése egy intézményi módszertani tárházba, az Ökoiskola keretein belül további hatékony működés, új önértékelési rendszer kidolgozása 2020 után, nyugodt munkafeltételek biztosítása, közös programok szervezése, konfliktuskezelés új módszerekkel (mediáció, resztoratív eljárás). Az iskolai honlap színessebbé, aktuálisabbá tételét továbbra is szem előtt tartva, kommunikációs csatornaként kívánja azt használni. Szükségesnek tartja az informatikai rendszer további fejlesztését, korszerűsítését. Láthatjuk, hogy a már meglévő hagyományokra szándékozik építeni, de nem zárkózik el az újdonságok bevezetésétől sem. Jövőbeni terveit úgy fogalmazza meg, hogy a törvényi szabályozóknak teljesen megfeleljen, de igazodjon az iskola saját arculatához.

Pályázatából kitűnik, hogy demokratikus vezetőként, a kollégákkal egyeztetve, csapatmunkában kíván továbbra is az intézmény vezetőjeként működni. Töretlenül hisz az iskola népszerűvé tételében, és szeretne ezen fáradhatatlanul tovább munkálkodni, dolgozni.

Bp. 2018. 11. 29.

Kovácsné Millei Andrea.....
Kovácsné Millei Andrea
mk.vez.